
                                       

  
Universidade de Brasília - Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária 

Ata da ducentésima nonagésima quarta (294ª) reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, realizada aos oito dias do mês outubro do ano de dois mil e quinze, às 
catorze horas e trinta minutos, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora 
Simone Perecmanis, com a presença dos seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula, 
Cristina Schetino Bastos (suplente), Elizângela Vilar Strahel da Silva, Francisco Faggion, Itiberê 
Saldanha Silva (suplente), José Ricardo Peixoto, Magali Costa Guimarães, Marcelo Ismar Silva 
Santana, Márcio Botelho de Castro (suplente), Michelle Souza Vilela, Mireya Eugenia Valencia 
Perafán, Ricardo Miyasaka de Almeida (suplente), Rodrigo Vidal Oliveira, Solange da Costa 
Nogueira, Tairone Paiva Leão (suplente) e na condição de convidado, o professor Cícero Lopes 
da Silva. Conselheiros ausentes com justificativa: Antônio Raphael Teixeira Neto, Aline Mondini 
Calil Racanicci, Cícero Célio de Figueiredo, Gláucia Bueno Pereira Neto, Gino Chaves da Rocha, 
Henrique Luís Pierdoná, Ivo Pivato, Jair Duarte da Costa Júnior e Vítor Salvador Picão Gonçalves. 
Iniciada a reunião a Presidente prestou os seguintes informes: existência de duzentas vagas 
docentes sem contratação na Universidade de Brasília e de acordo com o Ministério do 
Planejamento, em todas as universidades federais, totalizam nove mil vagas docentes sem 
contratação. Para esta Faculdade, não consta vagas docentes ociosas; o Decanato de Gestão de 
Pessoas irá encaminhar um documento ao Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, 
informando que se as unidades aonde existirem vagas docentes não realizarem concursos 
públicos, irão perder as respectivas vagas; suspensão de contratações para professores 
substitutos e visitantes; cobrança à Prefeitura do Campus sobre as obras/reformas que estão 
paradas; reunião com o professor Pasquetti nesta Faculdade, para discutir questões inerentes ao 
transporte; realização do Encontro Nacional de Seringueiros da Amazônia, no dia trinta de outubro 
próximo; realização da Semana de Agronomia; presença da Empresa Brasileira de Pesquisa 
Agropecuária na Faculdade no dia vinte e oito de outubro, a qual fará uma mostra de 
livros/serviços que possam ser disponibilizados para esta Faculdade. Posteriormente, o 
Assistente de Direção prestou informe sobre a execução financeira dos recursos oriundos da 
matriz e PDI repassados à Faculdade no presente exercício.  Na sequência, foi lida e aprovada 
com sete abstenções, a ata da reunião anterior. Em seguida, foram referendados por 
unanimidade, os atos da direção de números quarenta e nove a cinquenta e dois, os quais 
constituíram comissões para análise de Relatórios Parciais e Finais de Atividades do período de 
estágio probatórios dos professores Fernanda Cipriano Rocha, Gervásio Fernando Alves Rios, 
Fabiano José Ferreira de Sant’Ana e Fabiana Carmanini Ribeiro. Prosseguindo, o professor 
Cícero Lopes da Silva efetuou a  leitura do parecer favorável ao pedido de progressão funcional 
do professor Francisco Faggion, de Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV, o qual foi 
aprovado por unanimidade. Do mesmo modo, o conselheiro Tairone Paiva Leão efetuou a leitura 
do parecer favorável ao pedido de progressão funcional do professor Ernandes Rodrigues de 
Alencar, de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, também aprovado por unanimidade. 
Logo após, o conselheiro Itiberê Saldanha Silva efetuou a leitura do parecer favorável a abertura 
de edital de concurso público para contratação de docente na área de Zootecnia com ênfase em  
Produção de não ruminantes, bioclimatologia e comportamento animal, sendo aprovado por 
unanimidade. Da mesma forma, a conselheira Michelle Souza Vilela efetuou a leitura do parecer 
referente a abertura de edital de concurso público para contratação de docente na área de 
Agricultura com ênfase em Paisagismo e Floricultura, que foi aprovado por unanimidade. 
Finalizando, o conselheiro Francisco Faggion apresentou o resultado final do concurso público na 
área de Máquinas e Mecanização Agrícola, com a aprovação do candidato Tiago Pereira da Silva 
Correia, com a nota 8,32, o qual foi homologado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às 
quinze horas e trinta minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual para fins de 
direito, eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela Presidente 
do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária..................................................... 
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